
I. 478. 

Horcsin Bálint 

Programnyelv: C++ 

Fordító: g++ (Ubuntu 7.3.0-27ubuntu1~18.04) 7.3.0 

Fordítási opció: -std=c++11 

Forrás fájl: prog.cpp 

Egy táblázatban (2-dimenziós tömb) ábrázolom az aktuális állapotot: 

0. főcső Mellék cső (1,2,3,...)       

7↓ ←  ←  ←  ←  ←  ←  ←  ←  ←  

6↓ ← ← ← ← ← ← ← ← ←  

5↓ ← ← ← ← ← ← ← ← ← 

4↓ ← ← ← ← ← ← ← ← ← 

3↓ ← ← ← ← ← ← ← ← ← 

2↓ ← ← ← ← ← ← ← ← ← 

1↓ ← ← ← ← ← ← ← ← ← 

0 ← Ide kerülő golyókat írjuk  ki      

Az indulásnál eltolom jobbra annyival a golyót, amennyi idővel a kezdéshez később bedobtuk. Így 

pontosan jól mennek a golyók, és nem kell a szimuláció közben belepakolni új golyókat. 

A szimuláció egyes lépései: 

A főcsőben lejjebb tolom a golyókat. Ellenőrzöm, hogy van-e a bal alsó sarokban golyó, ha igen, 

kiírom, kiszedem. A táblázatban az üres helyet \0 (null) karakter jelöli. 

Ezek után a mellékcsöveket léptetem, soronként balról jobbra haladva, ellenőrizve, hogy az 

áthelyezés célján van-e golyó. 

Számolom, mennyi golyót írtam ki, ha eléri a golyók számát, leállítom a programot. 

A megoldás komplexitása: O(N*M*(N+M)) Ahol N és M a mátrix oldalainak hossza. (2001,1001) 


